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議会運営委員会 

 

平成３１年３月２０日（水）               

午 前 １ １ 時 ３ ５ 分 開  会               

 

○三鬼（和）委員長   それでは、ただいまより議会運営委員会を開会いたします。  

 皆様には、本会議終了後、大変お疲れのところお集まりいただきまして、ありが

とうございます。全員参加ということで進めさせていただきますが、本日の議題は、

議会報告会についてでございます。  

 議会報告会について、行政常任委員長、正副議長、それから正副委員長という形

で相談もさせていただきながら、一応、案をつくりましたので、まず案のほうから

説明させていただきます。  

 議長のほうより、議長は前回かなりコミュニティーセンターを中心に回って、件

数が多かって３班で回りましたが、議長が全ての会場へ来てくれたところが、今回

２班ぐらいに分けてということもありましたもんで、議長の意見、アドバイス等も

した中で、２班に分けることとさせていただきました。  

 班につきましては、南行政常任委員長と議運の委員長ということで班長を一応も

ってということで、あと、班分けにつきましては、特に行政の副委員長につきまし

ては、委員長がいないほうへ張っていただくというのと、あとは、議員キャリアも

加味させていただきまして、ランダムにＡ班、Ｂ班というのをつくらせていただき

ましたので、御理解願いたいと思います。  

 それから、今回、コミュニティーセンターを回るに関しまして、先ほど申しまし

たように、当初予算ということでコミュニティーセンター全部回るべきやと、それ

も一理考えたんですけど、それになると、ことしは１０連休等々があったりとか、

厳しい日程でやらなくちゃいけないということで、コミュニティーセンター１２カ

所プラス大曽根を入れて１３カ所を、一番下のところなので２ブロックに分けさせ

ていただきました。  

 今回ちょっと三木里地区におわびを言わんなんですけど、９月には三木浦、三木

里、早田が回っていなかったんですけど、この後半になるということで、ちょっと

申し合わせ的に、平等になるということで、本年４月に１地区を回って、それから

２地区は１０月に回りますけど、来年の４月は２地区を当初予算の説明に回るとい

うので、ちょっとこの辺は申し送りということで御理解願いたいと思います。  
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 それで公平性を保って、あと、議会報告会の機会というのが、来年の４月、１０

月と再来年の４月ということがありますので、再来年は改選期になりますもんで、

４月はどうするかというのはさておいて、大体、２０１９年の今回４月、１０月と

２０年の４月、１０月を、こういったのほうで行って、あと議長とか委員長とか、

役職がかわる人が入れかわったら、そんなに大崩れしないような構成になるという

のでつくらせていただきましたので、御理解願いたいと思います。  

 それから、回るところなんですけど、今回は１地区ということで、これ、各まち、

ちょうど例えば梶賀、曽根、賀田になるといと、その１地区ずつあけたところで地

区分けさせていただきましたもんで、そんな人はいないかと思われますけど、我が

ところの地区でしなかったら、隣のまちへ行けば参加できるというつくりで、まず

コミュニティーセンター間は、日程にありますように、４月１６日から４月２３日

の間で、こういった形で組ませていただきました。  

 向井ふれあい館につきましては、向井地区さんが自治会長がまだ変更が決定して

いないので、自治会長さんが決まり次第、この時間変更が、ひょっとしたらこのま

まいくか、変更があるかということは、ちょっと自治会の中で、そういう形になっ

ています。  

 それから、あと、最後の全員という、これ、議長に仕切っていただくところなん

ですけど、今回、老人クラブさんとＰＴＡさんに返事をいただいて、こういった形

になっております。  

 大体これが案ですので、これらにつきまして、皆さん、もし御意見がありました

らお願いいたします。  

○奥田委員   全員で対応するのが老人クラブ連合会とＰＴＡ連合会ということで

すけど、これ、Ａ班、Ｂ班の行くところを見ても、輪内というか、九鬼も入ってい

ますけど、あと須賀利だけで、旧町内の一般の方というのはどうお考えなんですか。  

○三鬼（和）委員長   一応これは皆さんの意見を聞いてからということで、一応、

案の案としては、ここか、中央公民館か、社会福祉センターを旧町内のというのも

検討もしたんですけど、期間的なものも含めて、今回こういう案で提案させてもら

いましたもんで、今、全体のやつはどうするんかという話やもんで、それ、この場

でちょっと話で、加えるんだったら加えられますし。  

○奥田委員   やっぱり旧町内の方は、人口も、周辺の方と、８割が旧町内ですの

で、その方の対象のところがないというのはちょっとどうかなと思いますので、加

えていただきたいなと思います。  
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○南委員   そういう意味では、人口的にやっぱり考えてみても、常にやはり旧町

内の方々を、救うと言うと表現が適切じゃないんですけれども、やはりある程度行

って報告を聞いて、行きたいってレギュラー化されておるところもあるんですけれ

ども、今回、今委員長が言われたように、社会福祉協議会あたりで場所をかえてす

ると、また違ったエリアの方がひょっとしたら来てくれる。  

 それと、前回の経験で、某地区では、夜やったらもう１名しか来なかって、後で

聞いたら、昼やったら行けるんやけどな、南さん、と言うて、できたら昼のほうが

ええかなというような意見もあって、できたなら昼対象にして、社協のほう、借り

てもどうなんかなというようなことがあります。一つの要望として。  

○三鬼（和）委員長   この件につきましては、今そのように……。  

 濵中委員は。同じ。手を挙げたんじゃない。  

○濵中委員   手を挙げたよ。  

 やっぱり全体のはやるべきというのは同じ意見なんですけれども、以前、班長を

やらせてもらったときに、チラシを事務局のほうで準備してもらって、事前に配布

させてもらった結果、結構な人数が集まってもらったという経験もあることから、

ある程度Ａ班、Ｂ班の中で、チラシ配りなりお声がけということは、事前に積極的

にやるべきなのかなという気がしておりますので、その辺の準備をお願いできれば

と思います。  

○三鬼（和）委員長   今回、私と南委員長やもんで、各区には、事務局任せじゃ

なしに、みずからも連絡をとるなり、さっきのチラシも含めてという、班のところ

は一応そのような話、ちょっと南委員長とも話しさせてもらって、しようかなとは

思っておるんですけど、今後も控えまして、そのことは参考にしておきます。  

 では、全体については追加しますか。  

（「したほうがええと思います」と呼ぶ者あり）  

○三鬼（和）委員長   これは追加したらええ。日程を考慮して。  

 あと、昼と夜と。  

（「もういいんで、場所は」と呼ぶ者あり）  

○三鬼（和）委員長   福祉センターという案が出ましたけど。  

（「エリアがちょっと違っているよね」と呼ぶ者あり）  

○三鬼（和）委員長   わかりました。  

 それでこれは、昼、夜、どうですか。  

（「昼。一回昼やる」と呼ぶ者あり）  
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○三鬼（和）委員長   一回昼やってもいい。  

 昼からですか。どう。午前中。  

（「昼からやったほうがいいんじゃない」と呼ぶ者あり）  

○三鬼（和）委員長   昼からね。どっちですか。  

 済みません、皆さん、どうですか。午前中、午後、どっち。どちらのほうが。  

（「僕も午後金やったら、午後のほうがええわ」と呼ぶ者あり）  

○三鬼（和）委員長   一応午後にやってみるということで。  

 これはちょっと日程調整して追加しますので、これでいいですか。  

（「異議なし」と呼ぶ者あり）  

○三鬼（和）委員長   では……。  

（「ちょっと（聴取不能）」と呼ぶ者あり）  

○三鬼（和）委員長   あっ、いいですか、村田委員。  

 そうしたら、この全員のところにもう一カ所入れるということで。  

 この班分けとか、こういう地区については御理解、いいですか。そして、来年の

大体あれもこういう割り振りということで。よい。  

（「異議なし」と呼ぶ者あり）  

○三鬼（和）委員長   じゃ、また老人クラブであるとかＰＴＡとのは、報告とい

うか、もう懇談会形式もなっていくかと思いますので、その辺は、事務局、議長を

通じて、私も何かしらんが詰めていただいて、どういう形でもう推すかということ

を固めていただくということでいいですか。  

（「異議なし」と呼ぶ者あり）  

○三鬼（和）委員長   以上で、議会報告会、全協でこのまま、今度は追加したも

んで報告しますので、お願いします。  

 あと、予定として、第２回臨時会のための議会運営委員会を３月２８日に予定し

ておりますので、よろしくお願いいたします。  

○南委員   それとあわせて、おわせＳＥＡの２２日に総会へ出るということで、

市長と調整したら２８日しかないということでございますので、終了次第、２８日

に行政常任委員会もその辺で開催し……。  

（「ＳＥＡモデル」と呼ぶ者あり）  

○南委員   ＳＥＡモデル。２８日。  

○三鬼（和）委員長   それでは、２８日に議運、全協、それからその終了次第常

任委員会、それから、ということは２９日に臨時会がございますもんで、よろしく
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お願いいたします。２９日しかないもんで、今度、年度末が。  

 では、これも全協に報告しようかいね。議長からしてくれる。  

（「はい」と呼ぶ者あり）  

○三鬼（和）委員長   してくれる。  

（発言する者あり）  

○三鬼（和）委員長   全協があるでさ。  

（発言する者あり）  

○三鬼（和）委員長   皆さん、御苦労さまでございました。  

 それでは、議会運営委員会を終了いたします。  

（午前１１時４６分  閉会）  


